

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01

Processo nº 2776/2025
Pregão Eletrônico nº 054/2025

1. DOS ESCLARECIMENTOS. (extraído do e-mail encaminhado pela empresa)

Quanto ao item TUBO PEAD DE 1" – NBR 8417 – NTS 048:

"Ele poderá ser fornecido em rolo de 100 metros igual ao item 1?"

Resposta: Sim, o tubo PEAD de 1" poderá ser fornecido em rolos de 100 metros; Não explicitamos o tamanho dos rolos pois o nosso uso é fracionado, onde as equipes operacionais retiram os tubos por metro e não por rolo. Logo, a metragem por rolo fica a critério de cada fornecedor.

"Ele é o RAMAL DE 32?"

Resposta: Sim, o PEAD que atende a este item é o de DE 32 mm.

São Carlos, 21 de outubro de 2025

Diego Sanchez Mastrantonio
Pregoeiro
Portaria 097/2025